



Полицейский обвиняется в превышении полномочий

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение полицейскому ОППСП ОМВД России по Корочанскому району в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, вечером 28 сентября 2018 года по указанию оперативного дежурного обвиняемый в составе наряда прибыл ко входу в парк «Победителей» села Погореловка Корочанского района. Там находилась компания подростков. Обвиняемый подозвал их к себе и стал насильно усаживать 14-летнего подростка в служебный автомобиль. Попытки выйти из машины были грубо пресечены. Обвиняемый довез подростка до остановки общественного транспорта и высадил. О произошедшем мальчик рассказал маме.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на два месяца. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1269386>